Информация об отчете главы Канеловского сельского поселения Костенко Григория Николаевича
       26 февраля 2015 года в 14.00 часов в МБОУ СОШ № 7 состоялась 5-я открытая отчетная сессия Совета Канеловского сельского поселения  Староминского района третьего созыва  на которой  Глава Канеловского сельского поселения Костенко Григорий Николаевич отчитался   о проделанной работе администрации и Совета Канеловского сельского поселения за 2014 год. 
На отчетной сессии  присутствовали: заместители главы МО Староминский район Гавриш Владимир Александрович и   Черкова Ксения Константиновна, председатель Совета МО Староминский район Курилло Виктор Михайлович, начальник управления образования Ульянов Владимир Юрьевич, депутаты Совета МО Староминский район Мальцева Татьяна Ивановна, Приходько Надежда Борисовна, Железняк Сергей Васильевич, руководители муниципальных учреждений Канеловского сельского поселения, руководители ТОС, казачество, жители сельского поселения. 

В докладе отражена деятельность администрации и Совета  сельского поселения за 2014 год.
В прошедшем году Советом депутатов, в состав которого входят четырнадцать  депутатов, проводилась большая работа по совершенствованию нормативно - правовой базы, разработке и принятию нормативно – правовых документов. Большое внимание уделялось обращениям граждан и совместному с Администрацией поселения решению вопросов местного значения.

В выступлении Главы поселения  были обозначены основные направления деятельности Главы и Администрации сельского поселения  по решению вопросов местного значения таких, как газификация, благоустройство, жилищно – коммунальное хозяйство. Подробно рассказал Глава сельского поселения  о планах и перспективах развития поселения. В 2015 году все силы будут направлены на  введение  в эксплуатацию построенных газопроводов и продолжены работы по дальнейшему проектированию газопроводов. Также планируется начать ремонт здания администрации и Дома культуры. Будут продолжены работы по развитию спортивной базы, расширению систем уличного освещения, ремонту дорог.

Перед жителями поселения, собравшимися на отчёт главы, выступили начальник отделения надзорной деятельности Скоропад Вадим Сергеевич   и    начальник ПЧ 17 Завалишин Павел Алексеевич, которые еще раз напомнили жителям поселения о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности. 
В завершении доклада главе и представителям администрации МО Староминский район было задано много вопросов по газификации, по содержанию и ремонту многоквартирных домов, по работе Канеловской участковой больницы и работе скорой помощи, об открытии еще одной аптеки, по созданию рабочих мест. На все вопросы получены исчерпывающие ответы.
