Сообщение 
о проведении общего собрания участников долевой собственности
Администрация Канеловского сельского поселения Староминского района Краснодарского края, в соответствии ФЗ РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» № 101-ФЗ, сообщает участникам общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с местоположением:  Краснодарский край, с/п Канеловское, в границах ОАО «Канеловское», отделение 1, поле 5-1, с северной стороны, кадастровый номер 23:28:0205000:541, площадью 1019987 кв. м., о проведении 02 апреля 2021 года, общего собрания участников долевой собственности, по адресу: СДК «Канеловский», ул. Пионерская д. № 43, ст-ца Канеловская, Староминский район, Краснодарский край. Общее собрание проводится по предложению арендатора земельного участка Алексеенко С.В., использующего земельный участок на основании договора аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения при множественности лиц на стороне арендодателей от 25.02.2011 г., в целях производства сельскохозяйственной продукции.
Повестка дня общего собрания: 
1.Определение порядка ведения общего собрания.

2.Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
3. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий, а также реализовать иные права, предусмотренные Федеральным законом Российской Федерации «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».
Начало регистрации участников долевой собственности в 9 часов 30 мин., начало общего собрания в 9 час. 45 мин. По вопросам ознакомления с документами, вынесенными на обсуждение общего собрания, вручение или направление предложений после ознакомления, осуществляется с 8 до 9 часов в рабочие дни, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего сообщения по адресу: пер. Южный, д. № 2, станица Канеловская, Староминский район, Краснодарский край, Российская Федерация, инд. 353614, Алексеенко С.В.
Принять участие в голосовании имеют право только лица, представившие удостоверяющие личность документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, заверенные в установленном законом порядке.
Во исполнение требований ст.14-1 ФЗ РФ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», для участия в организации и проведении общего собрания участников долевой собственности на выше названный земельный участок, прошу Вас, назначить в установленном порядке, должностное лицо, обеспечить его явку к сроку и в место, указанному в настоящем заявлении, в соответствии с требованиями закона.
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